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 Председник Скупштине Србије Ивица Дачић изјавио је да су у Београду пре неколико
година, у време када је био шеф дипломатије, по дозволи председника државе
Александра Вучића, организовани мировни преговори између власти Авганистана и
талибана, наводећи да о томе први пут јавно говори јер је такав био договор.

  

„Три пута су долазили, ја сам им био домаћин, на видео вези је био актуелни председник
Авганистана. Овде су били представници Савета за мир Авганистана и неки
представници талибана, односно њихових факција. Овде су разговарали три пута, али
касније су то преузеле велике силе кад су виделе да ми то радимо – рекле су ‘ми ћемо то
да урадимо у Дохи, у Катару’. Резултат се види“, казао је Дачић за ТВ Пинк.

  

Како је рекао, Србија се није мешала у те преговоре, „атмосфера је била коректна и
заједничка је оцена била да у то време постигнут напредак, проглашено је примирје“.

  

Он је рекао да је Србија као домаћин тих мировних преговора себи направила добру
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причу са Авганистаном, у смислу да нам је захвална и једна и друга страна“.

  

„До данас нисам никад нигде причао о томе, јер смо се договорили да то буде тајна,
односно да се не објављује да се не би рушили преговори“, рекао је Дачић.

  

Говорећи о дешавању у Авганистану он је рекао да Србија „нема разлога да сматра да је
прошли режим био бољи према нама него што ће бити неки нови“. Дачић је рекао да је
под доминацијом Америке „марионетски режим“ у Кабулу међу првима признао Косово
као независно, јер им је то био „домаћи задатак“ и питање је да ли би то урадио неки
други тамошњи режим.

  

„Западна хемисфера је доживела шамар у Авганистану, нису очекивали да се све ово
деси, ово што гледамо“, рекао је Дачић.

  

Такође је рекао да је у Авганистану, у присуству НАТО снага, сто пута повећана
производња хероина, наводећи да се, између осталог, тако финансира талибански
покрет.

  

Следеће седмице „завршна прича“ о дијалогу о изборним условима

  

Предник Скупштине Србије Ивица Дачић изјавио је да се следеће седмице може
очекивати да се "почне са склапањем завршне приче" о изборним условима, која се води
у дијалогу власти и опозиције, оне која није хтела учешће европарламентараца у
међустраначком дијалогу.

  

„Онда бисмо у септембру могли са овом другом причом да комлетирамо, да видимо где
смо“, рекао је данас Дачић, за ТВ Пинк, мислећи под том другом причом на разговоре
европарламентараца са опозицијом која је прихватила њихово учешће у међустраначком
дијалогу.
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Он је рекао и да се ближи рок када би европарламентарци требало да доставе неки
предлог о изборним условима као и да му још није ништа стигло.

  

Према његовим речима, део опозиције ће вероватно бити незадовољан и предлозима
европарламентараца али „не мисли да ће бојкота бити“.

  

„Сигуран сам да неће ићи у ту врсту конфронстације са Европским парламентом“, рекао
је Дачић, наводећи да је власт врло конструктивна у разговорима о изборним условима.

  (Бета)  
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